



决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

莘县观城镇开展“扶贫规范提升月”培训会议

8月10日,莘县观城镇组织召开脱贫攻坚工作“规范提升月”培训会,全镇机关干部、各村帮扶责任人、相关站所负责人等100余人参加了培训会议。

培训会上,镇分管领导从“三个一提升”关于全面提升贫困村及贫困户脱贫攻坚质量和水平、全面提升脱贫成效总结宣传水平和建立健全脱

莘县樱桃园镇贫困户开展“双提升”活动

专项清扫。

镇村所有帮扶人与贫困户积极参与,到户容户貌差的贫困群众家中帮助清扫垃圾、处理杂草、摆放物品,并与贫困群众进行了深入交流,引导其养成良好的卫生习惯,全面提升了贫困群众的精神面貌和户容户貌。清扫完毕后,村责任组织所有贫困户对村

推进、提高项目推进效率和标准、重点关注特殊贫困群体、积极开展解决相对贫困试点工作、加强部门协同联动等重点工作,以最严格的标准、最扎实的办法,较真碰硬、精益求精,争分夺秒,全力以赴,坚决抓好各项工作规范提升,为高质量完成目标任务奠定坚实基础。

(陈福会)

容村貌也开展了一次大扫除,进一步提升了村容村貌。

通过本次活动,各村贫困群众户容户貌得到了有效改善,进一步深化了贫困群众的卫生意识,加强了干群关系,提高了贫困群众的满意度,为脱贫攻坚工作持续高效开展提供了有力保障。

(黄慧)

莘县张寨镇精准扶贫再发力,“孝善扶贫”暖人心

“国家现在扶贫政策越来越好,儿子和两个闺女刚给我们老两口交了4800块钱的养老金,政府还给补助,吃喝零用都够了。”莘县张寨镇肖屯村张文才满脸幸福地说。

“孝善扶贫”基金主要由子女赡养缴纳和政府补贴两部分构成。根据子女自愿的原则,村上统一设立“孝善扶贫”

基金账户,由“孝善扶贫”基金管理理事会管理。镇上根据子女实际缴纳赡养费情况,按子女缴纳额的10%进行补贴,每人每年最高补贴不超过200元。“孝善扶贫”基金每给老人发放一次赡养费和补贴,均让子女和父母签订“孝善扶贫”协议,并对金额等进行张榜公示,孝善文化在张寨镇遍地开花。(林志超)

阳谷金斗营对扶贫工作再安排、再部署

排、再部署,镇主要领导指出:全镇帮扶人员一定要树立工作紧迫感,要有打胜仗硬战的决心,要统一思想,认清脱贫攻坚工作面临的严峻形势。要进一步提振精神,认真上级各级检查反馈的问题,一户一策、精准扶

贫,努力克服厌战情绪,在档案管理、扶贫项目管理、扶贫宣传等方面进一步规划提升。要进一步严明工作纪律,转变作风,沉下身子,真正深入贫困户,把贫困户当作亲人,急其所急,想其所想。(王广军 李保光)

阳谷西湖:开展“双提升”工作 提升贫困群众精气神

谷县妇联在全县范围内开展的贫困户生活水平和居住环境“双提升”活动要求,以7月份主题党日活动为载体,组织帮扶责任人、村扶贫专干、党员等,对贫困户室内外、院内外环境等进行彻底大扫除、大

治理,通过开展卫生大扫除活动,及时消除贫困户卫生脏乱差现象,帮助贫困家庭全面改善居住环境,改变生活环境,提高生活质量,提升贫困群众脱贫致富精气神。

(杨波)

聊城开发区蒋官屯街道:规范提升月持续开展问题排查

重点对贫困户基本信息、收入、残疾人政策落实、慢性病落实等情况进行逐户审查,确保信息准确,填写规范。建立详细的问题整改台账,实行清单销号管理,整改一项,销号一项。

茌平区杜郎口镇:贫困户家迎来观摩团

平区妇联主席靖志敏带队正在对全区庭院环境进行现场观摩和评比,也是对乡镇妇联半年度工作的一次集中展示。

“俺和镇村干部一定要保

持下去,争取把三星级的‘美丽’,变成五星级的!”李正水一边拿着区妇联主席靖志敏赠送的中国结,一边高兴地说。

(马林文)

茌平区胡屯镇确保“两不愁三保障”落实到位

安全隐患的一律予以改造修缮。

为确保实现“两不愁三保障”目标,胡屯镇组织扶贫干部定期深入贫困户家中,对照危房改造政策标准,逐户核对住房情况。同时,对未参保的

贫困人口进行补录,确保所有建档立卡贫困户均参加新型农村合作医疗保险、特惠保险。该镇还重点查看贫困户中适龄儿童就读以及享受教育政策的情况,对存在的问题及时帮助解决。

(邢广顺)

在胡屯镇河西刘村贫困户高金香家的墙上悬挂着一块红色的住房安全等级标识牌,上面记录着房屋的鉴定等级、鉴定时间和鉴定单位。胡屯镇对所有建档立卡贫困户的房屋进行了专业鉴定,存在

东昌府区凤凰工业园区加强群众在脱贫攻坚领域的参与度

价值目的、结合民风民俗、因地制宜修订”的方式,发挥村民自治作用,逐户走访了解群众真实想法,突出改变婚丧嫁娶大操大办、不讲社会公德等社会问题;注重群众认同的小政策作为村规民约的重要内容,用最朴实简单的话语将群

众反映最多、最集中的意见在村规民约中表述。

针对村组所处区位和社会特定问题,因地制宜,每个村制定符合本村实际的差异化村规民约条款等,确保村规民约内容适用并发挥成效。

(邢广顺)

阳谷金斗营:推动脱贫攻坚深入开展

阳谷县金斗营镇进一步落实脱贫攻坚主体责任,推动脱贫攻坚深入开展。

金斗营镇党委、政府建立遍访贫困户发现问题反馈机制,全力抓好扶贫问题排查整改。在扶贫问题整改中,注重发挥县直帮包干部、帮扶责任人、包村干部、村党支部

书记及村扶贫专干等作用,努力推动帮扶责任落实落地。为决战决胜脱贫攻坚,镇纪委、财政、审计等部门不断加强监督检查,紧盯突出问题跟踪问责,为全镇高质量完成脱贫攻坚目标任务、高水平建成小康社会提供坚强的纪律保障。(涂世超 李保光)

聊城开发区蒋官屯:关爱贫困户开展上门评残

近日,聊城开发区蒋官屯街道办事处社会事务办公室联合开发区社发局、聊城市第四人民医院精神科主治医师来到蒋官屯办事处,上门开展建档立卡贫困户肢体、精神疑似残疾鉴定工作,进一步助力健康扶贫。对需要评残的贫困户

疾人进行梳理,准备评残所需资料,由村干部和扶贫专干护送到现场接受鉴定;对瘫痪在床,出不了家门的残疾人,评残组医生专家主动登门入户进行伤残鉴定,确保每位贫困残疾群众充分享受政策。(张莎)

聊城开发区蒋官屯做好扶贫监督

2020年是脱贫攻坚的决战决胜之年,聊城开发区蒋官屯街道纪工委将扶贫领域的监督执纪问责作为主要工作。做好警示教育,通过微信公众号、会议、廉政图片展等方式,以其他地方扶贫领域出现问题的案件进行警示教育,强化办事处机关

茌平区胡屯镇开展精准帮扶

“扶贫公益岗,让俺在家门口就能挣钱,还能为村里作贡献!”7月26日,茌平区胡屯村贫困户李连河高兴地告诉记者。几年来,胡屯镇累计为辖区贫困群众提供了84个扶贫公益岗位,不少贫困群众依靠扶贫公益岗位脱贫致富。

针对贫困群众不同情况,开展

东昌府区侯营镇:坚持党建引领 打好脱贫攻坚战

在脱贫攻坚工作中,东昌府区侯营镇发挥各村党支部的战斗堡垒作用,镇、村帮扶干部把各项扶贫工作措施落实到位,抓实建档立卡贫困户动态管理、数据采集和更新、“双提升”等工作,落实销号制度,压实责任,逐一落实扶贫工作

硬件、软件等问题整改。

在开展多轮普查的基础上,严格按照进行模拟验收,促进精准扶贫各项工作落地落实,确保扶贫工作问题清零,稳步推进,打好脱贫攻坚收官战。

(韩剑飞)

东昌府区古楼街道召开扶贫专干培训会

东昌府区古楼街道积极响应东昌府区扶贫办“政策提升月”活动要求,迅速召开古楼辖区相关社区扶贫专干政策提升,资料整理培训会。街道党工委委员分管扶贫工作副主任周学东主持并做主要工作安排,街道扶贫站站长王琳为全体专干进行全面培训。

会议指出,到户帮扶落实到具体行动上,手册填写工作是评估扶贫工作成效的重要依据,全体帮扶

责任人、扶贫专干要高度重视,压实责任,明确填写工作的重要性和紧迫性。对各项帮扶工作进行全面记录;及时帮助解决贫困户随时出现的实际困难和难题。

会后,针对推进过程中遇到的困难和问题,街道扶贫办负责同志与会人员进行了一对一的沟通交流和答疑解惑,确保扶贫工作圆满完成。

(王琳)

聊城高新区:扎实推进消费扶贫工作

今年以来,聊城高新区消费扶贫工作坚持“政府引导、市场主导,社会参与、互利共赢”的原则,广泛动员社会力量参与扶贫工作。采取有效措施,扎实做好扶贫产品产销对接工作,鼓励引导社会各界消费来自贫困地区贫困群众的产品和服务,以消费促进贫困群众增收,促进精准脱贫,以更加有力的支持做好消费扶贫工作,全力打赢脱贫攻坚这场硬仗。

8月12日,云上高新·“我为家乡

代言”科技助农直播活动启动仪式暨直播电商产业发展座谈交流会在高新区成功举行。会上,公布了高新区扶贫产品目录,高新区扶贫办与蓝鲨互娱(山东)文化传媒有限公司签订了战略合作协议,该公司将利用公司旗下百余名网红为高新区扶贫产品代言。8月13日,高新区举办扶贫系统、卫健系统、教育系统消费扶贫工作,多名领导干部参与直播活动,为辖区扶贫产品代言,助推脱贫攻坚。

聊城高新区:抓好扶智扶志扶贫

学有榜样、行有示范、赶有标杆,激发贫困户脱贫信心和内生动力。在7月份举行的聊城市“中国梦新时代话小康”百姓宣讲比赛中,高新区三部扶贫作品,分别荣获一二三等奖。

聊城高新区:高标准实施脱贫攻坚规范提升工作

在贫困群众庭院改善方面,聊城高新区坚持以改善贫困户居住生活环境为主攻方向,聚焦“六净一规范”,补齐短板、集中改造,进一步改善贫困户生活居住环境。为加快进度,确保提升质量,

各镇(街道)实行各社区统一集中施工方式,各帮扶责任人提前绘制改造提升“草图”,包括院内道路方向、布局、“小水楼”位置,并做好前期准备工作,有力保障了施工进度。